11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2010 17:50:28

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.05.2010 18:36:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142810/answer/142813




B Bamewm u3noxeHuu Bbl, 04eBUOHO, BMECTO aHa/IM3a MOYHU YIIOMSHYJIM IIPO aHainu3 Kposu. Ho u B
aHanu3e MOYM 5 3PUTPOLUTOB - HEMHOT0. BaM crnenyet cmaTh Mo4dy Ha 0aK.II0CEB U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM,YTOOLI OIIPEOeuTh CTeIeHb 0AKTePUYPUHU U aKTUBHOCTD
XPOHUYECKOT0 NMueToHe(PUTa, a TaKKe KPOBb Ha MPOCTAaTUTYECKUY ClIeln(PUIeCcKu aHTUTeH-
MapKep 3aboneBaHUH IPEICTATeIbHOM XKeJle3bl - CKDUHHUHTOBRIHM TecT mocie 40 merT.



